

Pöytäkirja 8/2024

Porin Ylioppilasyhdistys Pointer ry:n hallituksen kokous

Aika: 12.3.2024 klo 17.30-19.02.

Paikka: Pointerin tila

Paikalla:

Puheenjohtaja	Jussi Hedman
Varapuheenjohtaja, Yrityssuhteet	Juhani Luoto
Rahastonhoitaja	Henna Mattila
Tapahtumat	Netta Tollola
Tapahtumat	Roosa Rapeli
Urheilu ja liikunta	Konsta Kangasniemi
Urheilu ja liikunta	Ville Virmajoki
International affairs	Pinja Kilpinen
Koulutuspolitiikka, tutorointi	Emilia Järvinen
Sosiaalipolitiikka	Tiitus Mäkelä
Graafinen suunnittelu	Joonas Järvelä <i>klo 17.30-18.39.</i>
Toiminnanjohtaja	Milla Hautaoja

1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin klo 17.30.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Järjestäytyminen

Esitys: Valitaan pöytäkirjantarkastajat ja ääntenlaskijat.

Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Netta ja Konsta.

4. Esityslistan hyväksyminen

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Esityslista hyväksyttiin.

5. Ajankohtaista

Menneet

26.2. Ristiinopiskelutyöryhmä klo 10.00 (Milla)

- Uusien info, passit

29.2. TREYn järjestöasiantuntija (Jussi)

6.3. Pointerin yhdistyksen ylimääräinen kokous klo 11.00

7.3. Satakorkeanjohtoryhmä (Jussi, Emilia)

7.3. Hyvinvointityöryhmä (Tiitus, Milla)

- Hyvinvointiviikko, Porin kaupungin hyvinvointiraportti, ovien aukioloajat, syksyn tapahtumat
- Heikki ja Johanna suunnittelee Kirkon oppilaitostyöntekijöiden verkostopäivää, johon osallistuu kirkon oppilaitostyöntekijöitä ympäri Suomea Poriin 11.-13.11.2024. Työryhmän suunnitelmissa on järjestää paneelikeskustelu 12.11. 9-11:30 välillä teemasta "Nuorten hyvinvointi". Löytyisikö yliopistokeskukselta/verkostoista edustajia paneeliin (opiskelija, opettaja/henkilökunta sekä YTHS ja Ohjaamo).

12.3. Johtoryhmä klo 11 (Jussi, Emilia)

- Jussi esitteli Pointerin toiminnan lähtökohdat vuonna 2024
- työelämän ja opiskelijoiden kohtaaminen
- Keskusteltiin rekrymessujen järjestämisestä yliopistokeskuksen opiskelijoille yhdessä ainejärjestöjen kanssa.
- Selvitetään mahdollisuutta striimata syksyllä järjestettävä mielenterveystapahtuma.

Tulevat

13.3. Opejory klo 12 (Netta, Emilia)

13.3. Katariina Yrjönkosken kanssa keskustelua vapusta klo 10 (Roosa, Netta, Milla)

13.3. UCPorin toimintakertomuksen kuvaussessio klo 14 (Jussi, Juhani, Konsta, Pinja, Allu, Kalle, Netta, Joonas)

15.-16.3. Himos

18.3. Viestintäryhmä klo 10.00 (Milla, Aleksandra)

21.3. Tiedeareenan suunnitteluryhmä klo 14 (Emilia, Milla)

26.3. Ruokailu SOC opiskelijoille klo 13

2.4. Pointerin kevätkokous klo 11.00

11.4. Tilatyöryhmä klo 10-11.30 (Jussi, Milla)

11.4. Arkkipiispa ja piispa kutsuvat tapaamiseen klo 14-16 Turkuun Arkkipiispan taloon (Jussi ja Ville)

19.4. PorKyn vujut (Jussi, Konsta, Emilia, Ville, Tiitus, Henna, Netta, Allu, Pinja)

7.5. Kirjaston ohjausryhmä klo 13 (Emilia)

11.6. Johtoryhmä klo 14 (Jussi, Emilia)

PorKy

Verkkosivujen uudistaminen → Pointerin hallituksesta kuva

27.3. kopo&kylli

Kulma

Oscar-valvojaiset, 12.3. kevätkokous, sitsit 27.3.

KV

saunailta

6.3. Keilaus+Saikku

Saikku

Saikun pakuhuone

6. Kv-tutorit

Eesitys: Kuullaan Pinjaa k-tutor-hausta. Päätetään uudet kv-tutorit.

Päätös: Uusiksi kv-tutoreiksi valittiin Juhani Luoto, Jasmin Blomsted, Julia Saarinen, Pinja Kilpinen ja Ella-Emilia Keronen

7. Vappu

Eesitys: Kuullaan Roosaa ja Nettaa.

Joonas poistui klo 18.39.

Päätös: Päätettiin viikon aikataulu.

ti 23.4 Kaljamaili ja olympialaiset

ke 24.4 Wapprobatur

to 25.4. Wappukylvyt, Yyterin kylpylä

pe 26.4 Wappusitsit

la 27.4 WappuSafari

su 28.4 Vappuruokailu ja bingo

ma 29.4. Pats tasting + KV-tapahtuma (sauna + saikku)

ti 30.4 Vappumatinea klo 17 (UCPori), Karhunlakitus 17.30-18.00

ke 1.5 Silliaamiainen ja teekkarikaste

Lähestytään Porin kaupunkia Karhunlakituksen äänestoiston suhteen ja SAMMAKKOa kasteeseen liittyen. Milla, Netta ja Roosa keskustelevat silliaamiaisen järjestämisestä myös Katariina Yrjönkosken kanssa huomiossa tapaamisessa.

8. Tilinpäätös

Eesitys: Hyväksytään tilinpäätös.

Päätös: Tilinpäätös hyväksyttiin.

9. Muut asiat

- Kasper Peltonen Pointerin kokoukseen
- Slice-kortti uudistui
- sometiimi
- saikun kannanotto
- 16.4. tutorkoulutus

10. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo 19.02.

Kokouksen puolesta

Jussi Hedman

Milla Hautaoja

Konsta Kangasniemi

Netta Tollola